

今明两天冷飕飕，此后太阳笑呵呵

我市发布寒潮蓝色预警，最低气温出现在今晚明晨，之后则切换到连晴模式

■文/本报记者 胡亚华 图/王皓永

本报讯 昨日，随着“速冻型”强冷空气长驱直入，气温出现断崖式下跌，监测显示，21日下午4时半，我市最低气温已跌至11.4℃，出现在衡山县，衡阳市城区则为12.8℃；21日8时，市气象台对衡山县、衡东县、南岳区、衡阳县、祁东县等地发布了寒潮蓝色预警，48小时内最低气温将要下降8℃以上，最低气温小于等于4℃。市气象台预计，22日上午，南岳山上最低气温将下跌至零下2℃—3℃，将出现冰冻。

21日夜晚，强冷空气主力过境我市，最大风力可达4—5级，冷暖空气交锋对峙，21日，常宁、耒阳局地中雨，其他地区则普降小雨，最低气温出现在22日晚上到23日的凌晨，届时，最低气温只有4℃左右，不过，随着干冷空气占据“主场”地位，22日下午开始，天气逐渐晴好，连晴天气有望持续一周以上。其中，26日最高气温将达20℃，最低气温则徘徊在9℃上下，27日、28日云系有所增多，以多云间晴的天气为主。因天气状况较为静稳，雾霾将有所发展，森林火险气象等级偏高，应注意居家用电用火安全。



落雨纷飞，市民冒雨而行。



车内外温度之差，导致车窗玻璃起了一层雾。

“首届东京·北京国际书法二十人展”北京开展

余庭良三幅书法作品入展

■本报记者 莫雄飞

本报讯 11月20日，“翰墨前行——首届东京·北京国际书法二十人展”在北京开展。我市著名书法家余庭良的3幅书法精品力作被主办方选中，作为湖南唯一一名书法家入展此次书法艺术盛会。

此次国际书法20人展是一次高规格的国际书法交流盛事。由日本产经国际书会、

日本华人文联、中国书画世界行联合会展览部、北京华夏四海行国际文化演艺中心共同举办。参展的20位书法家包括中国书协名誉主席苏士澍、中国书协原副主席申万胜、中国书法杂志主编朱培尔、中国书协外联部主任张芝群、国家画院书法院副院长李晓军等人，还有来自日本东京的书法名家。展览11月20日开幕，将一直持续至11月29日。

深化务实合作 建设智慧医疗区域中心

我市与京颐科技签订战略合作框架协议
朱健李志共同见证签约

■本报记者 罗文鹏

本报讯 11月20日下午，衡阳市人民政府与上海京颐科技股份有限公司签订战略合作框架协议。市委副书记、市长朱健，京颐科技董事长、总裁李志共同见证签约。

京颐科技是国内领先的智慧医疗技术及服务提供商，业务范围涵盖医疗云、智慧病房、HRP等诸多领域。根据协议，京颐科技将在衡阳建设华南总部基地，打造华南技术中心、售后服务中心及医信产业示范基地，推进衡阳市智慧医疗产业发展。

朱健在签约仪式上说，欢迎京颐科技以此次签约为契机，深入了解衡阳，共享衡阳发展机遇。未来，双方要认真落实“三高四新”战略，紧紧围绕推进“三强一化”建设深化合作。围绕“强创新”，

大胆创新合作方式、创新场景应用，积极探索可复制、可推广的新经验新模式。围绕“强开放”，打造开放的营商环境，探索以“飞地园区”形式在粤港澳、长三角地区建设研发中心，吸引更多高层次人才为衡阳发展服务。围绕“强集聚”，大力推进“以商招商”，吸引生态战略合作伙伴来衡投资，形成智慧医疗产业的区域中心。

李志表示，京颐科技将务实高效推动合作项目落地，不断做大做强华南总部基地，促进双方互利共赢。通过深化合作，京颐科技将深度参与衡阳信息化、数字化建设，促进衡阳智慧医疗产业集聚发展，为衡阳建设国家区域重点城市和省域副中心城市贡献智慧力量。

市领导朱春光、京颐科技副总裁孙文龙分别代表双方签约。

交流创业心得，碰撞智慧火花

吐鲁番市110名未就业高校毕业生到湘南湘西高新软件园开展自主创业培训

■谢小青 通讯员 刘帆

本报讯 11月15日上午，新疆吐鲁番市110名高校毕业生到湘南湘西高新软件园参加校外自主创业培训活动。活动共邀请了三位演讲者与同学们分享创业故事，交流创业心得，碰撞智慧火花。

“大学生创业的特色就是用智力换取资本，不计得失、冲劲十足，但往往就是这样的年轻人会取得意想不到的成功。”湘南湘西高新软件园副总经理孙伟在园区运营方面有十余年的经验，这十余年间他耳闻目睹了无数个大学生创业成功或失败的案

例。通过一个个详实、生动的案例讲解，他与在场的大学生们分享了创业的心得和体会。

衡阳合一财税互联网科技有限公司总经理胡波、杭州众望科技有限公司人事经理刘建林也就“自身的创业之路”“创业公司的自身发展”两个话题进行了经验分享，希望能通过自己的亲身经历，帮助在场的110名还未就业高校毕业生尽量避免未来在创业或就业的道路上可能遇到的“绊脚石”。

分享活动结束后，与会者进入园区数字展厅进行实地参观，切身感受衡阳的飞速发展。

为乡村振兴添“油”助力

衡阳县企业改制服务中心组织党员干部抚育油茶林

■通讯员 王勤 钟仲华 李群清

本报讯 初冬时节，正是油茶林冬季抚育的关键时期。衡阳县企业改制服务中心抢抓晴好天气，组织党员干部来到乡村振兴帮扶点库宗桥镇飞龙山村，开展以“万名干部下基层，我为群众办实事”为主题的党日活动，帮助当地群众对油茶林进行抚育，以实际行动为当地乡村振兴添“油”助力。

当天上午，衡阳县企业改制服务中心30余名党员干部一下车，不待发令，便肩扛锄头，直奔劳动现场，与当地村、组干部及村民一道，展开了一场抚育油茶林“大比武”。在抚育现场，只见人头攒动，银锄挥舞，松土、除草、培蔸、扩穴，像管理蔬菜一样抚育

着油茶林，干得热火朝天。经过两个多小时的辛勤劳动，30余亩油茶林抚育完毕。抚育后的一棵棵油茶树的身姿挺拔于荒地上，在微风的吹拂下，左右摆动，煞是好看。

乡村要振兴，发展产业是关键。近年来，衡阳县突出“特色、生态、惠民”三大特点，大力发展油茶产业，既让荒山坡上了绿装，又让群众增加了收入。目前，全县油茶有效林面积已达56.6万亩，其中新造油茶面积已达26.5万亩。

学党史 悟思想
办实事 开新局

·我为群众办实事·

祁东县建设城区排水防涝工程——

5个项目即将动工改造

■通讯员 蒋海军 彭康 本报记者 唐翔

本报讯 近日，祁东县召开城区排水防涝工程（沿江渠改造二期及县城区易涝点整治）建设项目开工协调会。

据了解，该县城区排水防涝工程总共5个，分别为石门路沿江渠、红旗渠（鼎龙路至城东工商所附近）、新丰大道易涝区域、永昌大道与祁丰大道交叉口易涝区域、湘桂铁路桥涵洞（车站北路

段）易涝区域。改造内容包括箱涵改造和新建、挡墙改造、道路的雨污水管网改造等工程项目。项目即将动工建设，投资额约2386万元，工期180天。

据项目指挥长介绍，县沿江渠改造一期已完工，极大地改变了县城老城区面貌。沿江渠改造二期及县城区易涝点整治涉及的点面更多、更广，“我们将继续团结协作，确保工程质量，打造成精品工程，百姓满意工程。”